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ATA N° 27/2020 

                        
Ata da Reunião Ordinária realizada aos vinte e tres dias do 

mês de novembro do ano de dois mil e vinte com início às dezessete horas, 

no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes 
Vereadores: Bancada do PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar Loro, 

Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos Santos. Bancada do MDB 
- Mariza Terezinha Pagnusstt Capoani. Bancada do PTB – Rosanei 
Terezinha Puhl Tomazi e Vilson Piovesan. Bancada do PP – Joarez 

Mendes dos Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta 
da Presente Reunião. Aprovada, com retirada das explicações 

pessoais. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação da Ata 

Nº 26/2020. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura das Correspondências Recebidas. 

 
EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

- PROJETO DE LEI N.º 62/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
A nossa comissão foi de parecer favorável a esse Projeto de Lei. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: A comissão de 

finanças e orçamento após tomar conhecimento do parecer da comissão 

legislação justiça e redação final também analisou o Projeto de Lei que 
estabelece as Diretrizes Orçamentárias para 2021 e deu parecer favorável 

ao Projeto na sua integra, esse foi o nosso parecer. 
 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

mailto:cmaltoalegre@gmail.com


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 

Rua Mário Abelino Pagnussatt, 200 – Fone/Fax: (54) 3382-1022 – CEP 99430-000 – ALTO 
ALEGRE/RS 

E-mail: cmaltoalegre@gmail.com, contato@camaraaltoalegre.com.br 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

62/2020. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

62/2020. Aprovados por unanimidade. 

 
 

EXPEDIENTE LEGISLATIVO   
REQUERIMENTO N.º 02/2020. 

  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do requerimento N.º 02/2020. 
  O Senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 
N.º 02/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação a Requerimento N.º 
02/2020 do Vereador Pablo Cristiano Demaman. Aprovado por 

unanimidade.  
 

EXPEDIENTE VERBAL 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
1 – Dilmar Loro 

2 – Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani 
 3 – Rosanei Terezinha Puhl Tomazi 

 4 – Joarez Mendes dos Santos 
 5 – Marinês Orsolin Batistti 

 6 – Pablo Cristiano Demaman 
 7 – Rudimir Pereira dos Santos 

 8 – Vilson Piovesan 
 9 – Ernesto Cesar Galera 

ESPAÇO AOS LIDERES DE BANCADA 
 

ENCERRAMENTO 

 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradece a proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, 
Assistentes e declara encerrada a Reunião Ordinária às dezenove horas 
e vinte minutos. Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos Senhores 

Vereadores que a próxima Reunião Ordinária será realizada no dia 
07/12/2020, (segunda feira) às 19h no Plenário Enio Luiz Galvagni e 
declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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